
     
  

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 
 

 

Р Е Ш Е Н И Е № 52 – ОЗ 

от 05.02.2025 г. 

 

В Комисията за финансов надзор (КФН) е подадено заявление, вх. № РГ-10-18-1 от 

30.01.2025 г., подписано от г-жа Преслава Николова и г-жа Йоанна Цонева, в качеството им 

на представляващи „Застрахователно дружество Феникс Ре“ АД, ЕИК 130427863, с което е 

оттеглено уведомление, вх. № РГ-10-18-1 от 14.01.2025 г., относно намерението на 

„Застрахователно дружество Феникс Ре“ АД, ЕИК 130427863, да извършва застрахователна 

дейност при условията на свобода на предоставяне на услуги на територията на Испания, 

Италия, Франция, Белгия, Нидерландия, Люксембург и Швейцария. 

 

Оттеглянето на горепосоченото уведомление от „Застрахователно дружество 

Феникс Ре“ АД, ЕИК 130427863 е основание за прекратяване на образуваното пред КФН 

производство по реда на чл. 56, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК), 

съгласно която административният орган прекратява производството по искане на страната, 

по чиято инициатива то е започнало, освен ако в закон е предвидено друго. 

 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 56, ал. 1 от АПК, във връзка с чл. 46, ал. 

2 от КЗ, 

 

КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

 

Р Е Ш И: 

 

ПРЕКРАТЯВА ПРОИЗВОДСТВОТО, ОБРАЗУВАНО ПО УВЕДОМЛЕНИЕ, 

ВХ. № РГ-10-18-1/14.01.2025 Г., ОТНОСНО НАМЕРЕНИЕТО НА 

„ЗАСТРАХОВАТЕЛНО ДРУЖЕСТВО ФЕНИКС РЕ“ АД, ЕИК 130427863, ДА 

ИЗВЪРШВА ЗАСТРАХОВАТЕЛНА ДЕЙНОСТ ПРИ УСЛОВИЯТА НА СВОБОДА 

НА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА УСЛУГИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ИСПАНИЯ, ИТАЛИЯ, 

ФРАНЦИЯ, БЕЛГИЯ, НИДЕРЛАНДИЯ, ЛЮКСЕМБУРГ И ШВЕЙЦАРИЯ, ПО 

ИСКАНЕ НА СТРАНАТА, ПО ЧИЯТО ИНИЦИАТИВА ТО Е ЗАПОЧНАЛО.   

 

На основание чл. 13, ал. 3 от Закона за Комисията за финансов надзор (ЗКФН) 

решението подлежи на обжалване пред Административен съд – София област по реда на 

АПК в 14-дневен срок от съобщаването му, като обжалването не спира изпълнението. 

      

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       БОЙКО АТАНАСОВ 
 


